


Llenun ypoka:

e [loBTOPUTL, 060OLLNTL U
cucTteMaTmsupoBaTb 3HaAHUA NO
NaHHOMU TeMe.

e CchopMupoBaTb HaBbIKU MPUMEHEHUSA
N3yYeHHbIX CBOMUCTB NPn peLleHUM
3ajau.



[1eBn3 ypoka

HU MMHYTBLI NOKOA4,

Hu cekyHObl NOTepb,
CobCcTBEHHbIE 3HAHUS
TwartenbHO NPOBEPS.









BepHO unn HeBepHO?

1)JTtob0on YeTbIPEXYTONbHUK ABNAETCS
napansenorpaMmmMmom.

2)ITtob0on BbINYKIIbIN YETLIPEXYTOSTbHUK ABMNSETCS
napannenorpamMmmom.

3)Ttobon kBagpart sSABNSETCA pOMOOM .
4)J1i06bon NPAMOYronbHUK SABMNSIETCA KBaApPaTOM.
5)[dnaroHanu NnpsAMoyrofibHMUKa paBHblI.

6)[duaroHanun napannenorpamMmma To4KOW nepecevyeHus
Oenartca nononam.

7)dwnaroHanun kBagpaTta nepneHanKynspHol.
8)ITtobon napannenorpamMmm ABASAETCA poMboMm.

9)dunaroHanu pomba aABNAKTCA DUCCEKTPUCAMM CBOUX
YroB?.

10)Y Tpaneuwnmn TONbKO ABEe CTOPOHbLI NapasnenbHbl.



YcrHas padora
10 YepTexkam



Nel
HAfI,Z[HTE HEN3BECTHBLIE YIJIbI POMBA

A




Ne2
HAPH[PITE IHEPUMETP POMBDBA
M




Ne3

HAWINUTE CTOPOHBI ITAPAJLUIEJIOI'PAMMA,
3HASL UTO ET'O IIEPUMETP PABEH 32CM.

A B



Ned

HAWINTE NEPUMETP AABO.
Jlunaronaau 14cm u 20cm, ctopora CD=35¢cM.



Ne§

HAUJAUTE CD.

2CM




2CM

\ B\

1.5¢cm




PeweHue 3apay

3apgava 1.
a npaMoyronsHMKa paBHa 4 cMm n obpasyeT ¢ AuaroHanbo
yron B 60°.Hangute guaroHanun npamMmoyrosibHuKa.
3agava 2.
CymMmma TpEX yrrnoB napannenorpamma pasHa 252°. Hanaute yrnbl
napannenorpamma.

3apgava 3.
Yrnbl, obpasyemble CTOPOHOM poMba € ero gnaroHansiMu, OTHOCATCA KaK
4:5. BbluucnuTte yrrbl pomoa.

3apada 4.

MeHbLuasa bokoBas CTopoHa NMPAMOYrofibHOM Tpaneyuun pasHa 8 cM.
OcTtpbin yron paseH 30°. Hantn gpyryto OOKOBYIO CTOPOHY Tpaneuum.

3apgava 5.
[1aH KBagpaT, CToOpoHa KOToporo pasHa 1M. [lnaroHarnb ero crnyxut
CTOPOHOU OpYroro KBagpara. Hangute gmaroHarsnb NocnegHero.




Ne 1.

[daHo: B
ABCD - npamMoyronbHuK, ER..
AB = 4cm, <BAC =60° N
HawnTtu: A

AC, BD

PeweHune: AABO — paBHOOeaOpeHHbIN,
<ABO = <BAO,

<BOA = 180° - <ABO - <BAO,

<BOA = 180° - 60° — 60° =60°

AABQO — paBHOCTOPOHHUN,
AB=BO=A0=4cwm,

BD = 2BO = 8cm, AC = 2A0 = 8 cwm.
OtBeT: BD = 8cm, AC = 8 cwm




Ne 2. B ¢

[aHo: — ~
ABCD - napannenorpamm, / /
<A + <B + <C = 252°. N\
Hantu: A D
<A, <B, <C, <D.

PeweHue:

<A +<B + <C + <D = 360°.

<D = 360° - (<A + <B + <C) = 360° - 252° = 108°,
<D =108°".

<D =<B =108°.

<A +<B=180° <A =180°-<B =180°-108° =72°.
<A =72°.

<A=<D=72°.

OTerT: 108°, 108°, 72°, 72°.




Ne 3.
aHo:
ABCD- pomb,
<1:<2=4:15,
o
A C

Hauntu: 1
<A, <B, <C, <D 2

(f

D
PeweHue:

Mo cBoncTBy pomba <AOD = 90°, cnegoBaTtenbHo <1 + <2 =90°.

Ha 90° npuxogutca 9 yacten. 1 yactb coctasnset 10°, 4 yactn — 40°,
5 yacten - 50°.

<A = 2%*40 = 80°, <D =2*50° = 100°,

<B = <D =100°, <C = <A = 80°

OTtBeT: <A = <C =80°, <B = <D =100°




Ne 4. B

OaHo:

ABCD —Ttpaneuus,
<A =90°, AB = 8 cm, B
<D= 30°
HawnTu:
CD
PewieHue:

8 cm

noctpoum CK | AD, CK = AB = 8cm

ACDK — npssmoyronbHbIn,

[1To cBOMUCTBY MPAMOYrofibHOIro TpeyronbHUKa:
CK=%CD, CD =2*8 =16 (cm)

OtBeT: CD = 18 cm.




Ne 5.




(PM3KYIETMHUHYTKA

| ((lo °©

=




CamocTogaTe/ IbHASA




1) CocTaBUTb KpoccBoppa no Teme
«YeTblipexyronbHUKN»

2) CocTtaBuTtb OyKneT nnwm
3aKnagkKy, B KOTOpPbIX Bbl
pacCMOTpUTE U YKaXKeTe Bce
CBOMUCTBA U3Y4YEeHHbIX BaMM
YeTbIpPexXyrofbHUKOB.



Pedonekcus
BbibepuTe 3eneHbin — ecnn cHUTaeTe, YTo TEMY YCBOUITN MOSTHOCTLIO;

XXEenTbI — eCNY 0CO3HaETe, YTO Heobxoanmo gopaboTtaTb TEMY;
KpacHbIA — eCln CYUTAETE, YTO TEMA HE YCBOEHa.

@ 0.






